
 
 
Informacja dla Rolników, członków Spółdzielni „Samopomoc Chłopska” w Lisiej Górze 
Zarząd G.S. „Samopomoc Chłopska” kontynuuje politykę wyprzedaży majątku Spółdzielców. Po sprzedaży sklepu w Zaczarniu, baru w 
Nowej Jastrząbce przyszła kolej na nieruchomość w Lisiej Górze przy rondzie, na której znajduje się komis samochodowy. Ponieważ 
środki uzyskane ze sprzedaży działki nie są małe, informujemy o tym mieszkańców, z których wielu posiada  z pewnością udziały w 
spółdzielni. 
Jednocześnie informujemy, że Zarząd Spółdzielni pozostał obojętny wobec apelu Wójta Gminy inż. Stanisława Wolaka, o przekazanie 
niewielkiej części placu pod parking przy przedszkolu w Lisiej Górze. 
 
Kto buduje ? 
W związku z publikacjami, wypowiedziami  Radnych klubu „Nasza Gmina” informującymi o swoich „zasługach” w realizacji inwestycji  
na  terenie Gminy Lisia Góra informujemy; -  zgodnie z Ustawą o Samorządzie Gminnym to Wójt Gminy przygotowuje i realizuje budżet 
- art. 52  w/w ustawy, Wójt kieruje bieżącymi sprawami gminy i reprezentuje ją na zewnątrz – art. 31. , Wójt odpowiada za prawidłową 
gospodarkę finansową gminy – art. 60. Ponadto  Ustawa o finansach publicznych daje wyłączne prawo Wójtowi do dokonywania zmian 
w budżecie w trakcie jego realizacji. Wszystkie zadania inwestycyjne  były i są realizowane tylko i wyłącznie przez Wójta Gminy!  
Jednoosobowe decyzje - jednoosobowa odpowiedzialność. Rada Gminy ma funkcje kontrolne i uchwałodawcze. Żaden radny nie ma 
prawa podpisać umowy , rachunku, czy zlecić zakup butelki wody sodowej za pieniądze gminy.  W wypowiedziach twierdzących 
że coś zbudowali Radni „Naszej Gminy” oszukują Wyborców i zawłaszczają pracę Wójta i kierowanego przez  niego Urzędu Gminy. 
 
Rosną nakłady na chodniki przy drogach powiatowych 
W ostatnich czterech latach Gmina Lisia Góra podjęła budowę chodników przy drogach powiatowych mimo braku pieniędzy z Powiatu 
lub przy symbolicznym ich udziale. Na chodniki przy drogach powiatowych przewidziane wydatki  w bieżącym roku po stronie Gminy 
wynoszą ponad 1,58 mln. zł, planowane wsparcie Powiatu to  tylko 54 tys. zł., co stanowi  zaledwie 3,3 % wartości inwestycji.   
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Przetargi gminne – sierpień 2006 
Wójt podpisał następujące umowy: 
01.08.2006 - na Roboty remontowo-malarskie pomieszczeń 
Gminnego Ośrodka Kultury w Śmignie z „Mateo” Przedsiębiorstwo 
Budowlane Usługowo – Handlowe” na kwotę 22 946,16 brutto 
PLN 
17.08.2006 - na remont placu gminnego w miejscowości Śmigno 
na dz. nr 459/1 z firmą Gminna Spółką Komunalną Sp. z o.o. • z 
siedzib 33-140 Lisia Góra ul. Witosa na kwotę 45 613,36 pln 
brutto termin wykonania do 02.10.2006r. 
09.08.2006 - z firma budowlaną „Budinstal” Marian Zaucha na 
inwestycje : „Budowa przedszkola z oddziałami    integracyjnymi w 
Lisiej Górze- stan surowy otwarty”   na kwotę 416 271,36 PLN, 
termin wykonania do 11.12.2006 r.  
21.08.2006 - na wykonanie Budowa kanalizacji gminy Lisia Góra- 
część zachodnia- Śmigno Pawęzów- ETAPII  z Konsorcjum 
Gminna Spółka Komunalna Sp. z o.o.  33-140 Lisia Góra ul. 
Rolnicza 39 Przedsiębiorstwo Produkcyjno – Usługowo – 
Handlowe „Martex” Sp. z o.o. 33-100 Tarnów  ul. Zgody 89 na 
kwotę 2 147 061,07 pln brutto termin wykonania do 15 czerwiec 
2006 rok 
Ogłoszono przetarg na : 
 Budowa chodnika przy drodze gminnej w miejscowości Breń 
wraz z odprowadzeniem wód opadowych w dwóch częściach oraz 
wybrano najkorzystniejszą ofertę dnia 28.08.2006 r. : „Bruk – 
Trans” Józef Pinas Ul. Mielecka 10 B 33-140 Lisia Góra, 
najkorzystniejsza oferta opiewa na kwotę 221 597 PLN. Termin 
wykonania zamówienia Termin wykonania zamówienia. CZĘŚĆ I : 
60 dni od dnia podpisania umowy( w tym roku)  CZĘŚĆ II : do 30 
listopada 2007 

09-08-2006 - na mechaniczne odmulanie i  udrażnianie rowów  
przy drogach gminnych z  Pinas” Firma Transportowo – 
Budowlana Krystyna Pinas• z siedzibą 33-140 Lisia Góra 
Zaczarnie 175 B, na kwotę 6 zł brutto za metr bieżący 
 

 
 
Wnioski o rekompensatę suszy w rolnictwie 
W dniu 31.08 br. Komisja Wojewódzka dokonała weryfikacji strat 
spowodowanych klęską suszy na podstawie wniosków rolników 
posiadających grunty na terenie Gminy Lisia Góra. Ogólna ilość 
wniosków złożonych w terminie, tj. do dnia 16.08.2006 wynosi 
603, z tego osób posiadających grunty a nie zamieszkałych na 
terenie Gminy Lisia Góra – 54. Ilość wniosków, wg. których 
średnie straty w gospodarstwie przekroczyły 30% - wynosi 390. 
Tylko takie wnioski, gdzie straty przekraczają 30 % są uprawnione 
do otrzymania pomocy socjalnej. W rozbiciu na powierzchnię 
upraw rolnych, spośród tych gospodarstw 315 to gospodarstwa do 
5 ha, 75 powyżej 5 ha oraz 38 gospodarstw, które prowadzą 
produkcję zwierzęcą (bydło, konie, kozy itd.) a ich straty w 
użytkach zielonych wynosiły powyżej 30 %. Rolnicy, którzy 
spełniają wymienione kryteria mogą się zgłaszać do GOPS w 
Lisiej Górze i na podstawie specjalnego wniosku, mogą ubiegać 
się o pomoc socjalną w terminie do 15 października br. Zostanie 
ona udzielona w przypadku spełnienia wymogów Ustawy, to jest – 
m.in.: ubezpieczony KRUS, przedstawi dokumenty potwierdzające 
posiadanie inwentarza zwierzęcego. 
        Natomiast rolnicy ubiegający się o kredyt preferencyjny 
powinni do dnia 14 września br. złożyć wnioski o kredyt w 
Urzędzie Gminy w Lisiej Górze, pokój na 10. Zostaną one 
zweryfikowane i stanowić będą podstawę do wydania decyzji 
Urzędu Wojewódzkiego o wysokości przyznanego kredytu na 
odtworzenie produkcji rolnej. Na tej podstawie rolnik w dowolnie 



wybranym banku, posiadającym podpisaną umowę z ARMiR, 
może uzyskać kredyt. 
 

 
 
Obowiązki podatkowe – terminy płatności 
 
Przypominamy o obowiązku uiszczenia do dnia 15 września II raty 
podatku od środków transportowych oraz III raty podatku rolnego, 
leśnego i od nieruchomości. 

Podatek jest płatny u inkasentów ( sołtysów ), jak i w 
kasie Urzędu Gminy lub przelewem na konto: 
 KBS O/Lisia Góra Nr. 61 8591 0007 0110 0000 0329 0032 

 
 

Wyniki testów kompetencyjnych uczniów \ 
 
Wyniki testów kompetencyjnych Gimnazjalistów z naszej Gminy 
zawsze były w czołówce rankingów szkół powiatowych, a nawet 
małopolskich. Po „reformie” systemu sieci szkół gimnazjalnych 
lokują się na końcowych pozycjach tych list. 
 
Prezentacja tegorocznych wyników egzamin gimnazjalny     
   
   Część matematyczno – przyrodnicza 

Lp
. 

Nazwa 
gimnazjum 

Liczba 
zdając

ych 

Punktacja  w 
skali        

(od1do 50) 

Ocena 
szkolna  

skala (1-6) 
Średnia Średnia 

1 Gimnazjum 
w 
Żukowicach 

24 22,625 3 

2 Gimnazjum 
w Lisiej 
Górze 

78 22,436 3 

3 Gimnazjum 
w Zaczarniu 

60 20,833       2,5 

4 Gimnazjum 
w Jastrząbce 

27 17,556 2 

 
       Część humanistyczna 

Lp
. 

Nazwa 
gimnazjum 

Liczba 
zdając

ych 

Punktacja  w 
skali        

(od1do 50) 

Ocena 
szkolna  

skala (1-6) 
Średnia Średnia 

1 Gim. w Lisiej 
Górze 

78 30,269 4 

2 Gimnazjum 
S. Żukowice 

24 29,083 3,5 

3 Gimnazjum 
w Zaczarniu 

60 27,467 3 

4 Gimnazjum 
w Jastrząbce 

27 26,630 3 

 
Stypendia szkolne – przypominamy o możliwości 
składania wniosków 
Urząd Gminy w Lisiej Górze informuje, że wnioski o stypendia 
szkolne będą przyjmowane w Urzędzie Gminy w terminie od      
01 – 30 września 2006 r. Druki wniosków będzie można pobrać w 
Urzędzie Gminy  i w szkołach. Stypendium szkolne jest jedną z 
form pomocy materialnej i przysługuje uczniom szkół publicznych i 
niepublicznych o uprawnieniach szkół publicznych (szkoły 
podstawowe, gimnazja, szkoły średnie, szkoły policealne)  
Miesięczna wysokość dochodu na osobę w rodzinie ucznia 
uprawniająca do ubiegania się o stypendium szkolne nie 

może być większa niż kwota, o której mowa w art. 8 ust. 1 pkt 
2 ustawy o pomocy społecznej –  316 zł. 
Do wniosku należy dołączyć takie dokumenty jak: 

1.   Zaświadczenie o uzyskanych dochodach netto za miesiąc 
sierpień przez poszczególnych członków wspólnego 
gospodarstwa domowego ( zaświadczenie o zarobkach netto z 
zakładu pracy, odcinek z renty, odcinek z emerytury, odcinek 
alimentów) 
2.   w przypadku osób prowadzących działalność gospodarczą 
na zasadach określonych w przepisach o zryczałtowanym 
podatku dochodowym od niektórych przychodów osiąganych 
przez osoby fizyczne , należy przedłożyć zaświadczenie z 
Urzędu Skarbowego o formie opodatkowania oraz dowód 
wpłaty składek w ZUS 
3.   jeżeli podatnik wpłaca zaliczki na podatek dochodowy w 
formie uproszczonej i nie złożył deklaracji należy przedstawić 
zaświadczenie o dochodzie z działalności gospodarczej za 
poprzedni rok 
4.   zaświadczenie z urzędu Pracy o zarejestrowaniu z prawem 
lub bez prawa do zasiłku  

1. nakaz płatniczy za 2006 r. lub zaświadczenie o stanie 
majątkowym  

2. zaświadczenie o korzystaniu ze świadczeń pomocy 
społecznej  

3. decyzję o zasiłku rodzinnym 
4. w przypadku osób posiadających gospodarstwo rolne i 

ubezpieczonych w KRUS – odcinek składki KRUS 
5. opinię dyrektora szkoły do której uczeń uczęszcza  
 

 
 
Informacja dla poborowych 
W dniach od 02-03 października 2006 r. w Urzędzie Gminy 
Lisia Góra o godzinie 9.00 przeprowadzona będzie rejestracja 
przedpoborowych z rocznika 1988.  

 

 
 
„Złote gody” w Gminie Lisia Góra  
W niedziele 27 sierpnia Urząd Stanu Cywilnego w Lisiej Górze 
był organizatorem złotych godów. Odznaczonych zostało 16 
par, które 50 lat temu związały się węzłem małżeńskim. 
Uroczystości zostały poprzedzone Mszą Świętą w Kościele 
Parafialnym w Lisiej Górze, po której to jubilaci w towarzystwie 
swoich rodzin i bliskich udali się do siedziby urzędu gminy gdzie 
zaproszonych gości przywitała pani Maria Janiszewska – 
kierownik Urzędu Stanu Cywilnego w asyście Wójta Gminy 
Stanisława Wolaka. Jubilaci zostali odznaczeni medalami „Za 
Długoletnie Pożycie”, które wręczył Wójt Gminy oraz p. Edward 
Goryczko- przedstawiciel Urzędu Marszałkowskiego. Impreza 
została zakończona występem kapeli folklorystycznej.  
 
Ściąga dla petenta: 
Urząd Gminy Lisia Góra, 
ul. 1-go Maja 7, 33-140 Lisia Góra 
 
Sekretariat:  014 6784 678 
Centrala:   014 6784 886 
Faks:   014 6784 249 
Ewidencja Ludności: 014 6784 563 
Budownictwo:  014 6784 347 
Pomoc Społeczna:  014 6784 568 
Świadczenia Rodzinne: 014 6784 776 
 

Redaguje: Urząd Gminy Lisia Góra 
 

Każde wydanie Biuletynu dostępne jest na stronie internetowej Gminy Lisia 
Góra w formacie PDF (zakładka „Biuletyn”).    

 

www.lisiagora.pl 
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